.... стр. 1, 3

Вслед за событием Школьный звонок зовет на урок С чистого листа



Урожай-2016 Сегодня солнечно и вновь кипит работа...



.... стр. 3

Обшественнополитическая газета Бердюжского района оменской области

НОВАЯ ЖИЗН

Газета основана

в октябре 1930 года № 72 (10534) СРЕДА, 7 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU



Уважаемые подписчики районной газеты

«Новая жизнь»!

Началась полписная кампания на «районку» на первое полугодие 2017 года. Стоимость полписки на «Новую

жизнь»: -на полугодие – 448 рублей 02 копейки; -на три месяца – 222

рублей 01 копейка; -на месяц – 67 рублей 74 копеек.

"Новая жизнь" - это самая актуальная информация о жизни района, программы ТВ, прогноз погоды

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны

и многое другое.

"Новая жизнь" это ваша газета!

Какие же интересные судьбы у героев наших публикаций в рамках проекта «Я выбираю Тюменскую область»! Молодая девушка из села Зарослого с необычным, но таким красивым и запоминающимся именем Дилара выбрала для себя Тюменскую область совершенно случайно, чтобы быть поближе к дому, к маме и папе. И вот уже несколько лет Дилара Айтугановна Галимова живет в Зарослом и уезжать никуда не собирается. Что привело девушку в наши края, за что она полюбила тюменские просторы - читайте в нашем материале.

А вы знаете, что имя Дилара значит «красавица», «возлюбленная»? Оно очень идет

Красавица Дилара

этой улыбчивой, обаятельной левушке

Родом Дилара из Башкирии, из замечательного города Уфы. Этот город находится в полутора тысячах километров от Тюмени. В Уфе девушка родилась и выросла. Казалось бы, что могло измениться в ее жизни, чтобы она так далеко уехала от родного дома?

-После окончания школы поступила в Уфимский государственный университет, рассказывает Дилара. - Закончила отделение иностранных языков. Но в городе очень сложно найти работу. В какие бы гимназии, школы не обращалась, везде требовался опыт работы. Где же его взять вчерашнему студенту?! Тогда мама подсказала разместить свое резюме на педагогическом сайте. Так и сделала. Мне стали приходить предложения о работе практически изо всех уголков нашей необъятной России. И из всех регионов выбрала для себя Тюменскую область, которая была ближе к дому. Ко-

вала и ничего не знала об этом регионе. Родители были не против, они поддержали мое решение

Так Дилара с подругой Айгуль Мухаматовной Хасановой, молодой учительницей математики, покинули родные края и приехали жить и работать в Тюменскую область, в село Зарослое. Первое время подруги учительствовали вместе, но потом их пути разошлись - Айгуль вышла замуж и уехала в Казанский район. Но они так же дружат и навещают друг

друга. -Когда мы приехали, нас очень сердечно встретили, -вспоминает Дилара. - С такой теплотой, радушием - как родных, близких людей. Все отнеслись хорошо – дети, родители, односельчане. Сначала мы с Айгуль жили в школе. Это тоже нам нравилось. Ведь все приходили знакомиться, а нам все равно было немного страшновато. А в школе охранник, который посторонних не пускает... Я толь-

ко пришла на работу - дали классное руководство в десятом классе. Так ребята сразу сказали мне, что в обиду никому меня не дадут. Мы и сейчас с ними общаемся, ребята приглашали на проводы в армию. Позже мне дали благоустроенное жилье, и жизнь по-

текла своим чередом. Сегодня Дилара - классный руководитель учеников шестого класса. Она ведет уроки английского и немецкого языка у ребятишек со второго по одиннадцатый классы. Мы встретились с девушкой после торжественной линейки 1 сентября в ее классном кабинете. Ребятишки то и дело заглядывали в класс - кто-то спросить расписание, кто-то поздравить с праздником и подарить цветы. Чувствовалось, что ученики любят своего учителя - и она их, конечно, тоже. Потому неудивительно. что на мой вопрос о дальнейших планах и возможном переезде Дилара сказала: «Здесь любимая работа, любимые ученики. Как можно все бросить, сорваться с места - про-

сто не представляю!»

-Мне нравятся люди, которые живут в Зарослом. Они гостеприимные, добрые. Родители учеников всегда под-



держивают все мои идеи, участвуют в совместных мероприятиях и во всем помогают, - говорит молодая учительница. - Конечно, я езжу в Башкирию к родителям на праздники и в отпуск. Отдохну на родине, повидаюсь с друзьями - и с радостью возвращаюсь в Зарослое, которое за эти годы тоже стало родным.

Юлия МИХАЙЛОВА. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

От первого лица: глава района В.А.Рейн



Период с начала весны до поздней осени - напряженное время

лля каждого хозяина. Люди приводят в порядок свои усадьбы, готовятся к зиме. Проезжаешь по любому из населенных пунктов района и отмечаешь про себя: здесь заканчивается строительство нового дома, здесь наверняка идет ремонт... Район – наш общий большой дом. С чем встречаем мы наступившую осень? Что сделано, что еще можно – и нужно – успеть за оставшиеся до наступления холодов месяцы? Об этом - наш сегодняшний разговор с главой Бердюжского района Виктором Алек-

сандровичем РЕЙ-НОМ: о том, что сделано и что планируется сделать в дорожном строительстве, о подготовке к зиме и - конечно же – об убор-ке урожая, а она сейв разгаре.

-Виктор Александрович, вопросы о строительстве и ремонте дорог в районе поднимались практически на всех сходах граждан сельских поселе-

чале года. Расскажите, что удалось сделать в этом направлении?

-В 2016 году на ремонт областных и муниципальных дорог Бердюжскому району выделено финансирование на общую сумму 128 миллионов рублей. Что касается областных дорог. Самое главное событие – до деревни Половинной в этом году будет сделана дорога с твердым по-крытием – пусть в щебеночном исполнении, но это значит для территории очень много. Небольшой участок дороги, всего 5,7 километра, доставлял массу неудобств: в распутицу возникали сложности с

Жаркое лето 2016 года

доставкой хлеба, подвозом детей в школу. Сейчас отсыпан пока нижний слой дороги - щебнем большой фракции булет еще и второй слой. мелкого щебня. Планируется, что к середине сентября дорожники эту работу завершат. И теперь в Бердюжском районе – за исключением Шашмурино и Мурашово - все населенные пункты соединены с райцентром дорогами с твердым покрытием. Скажу прямо, результат очень хороший, не во всех районах области такая ситуация по дорогам. Единственный момент: нужно доделать один километр от трассы до деревни Карьково.

<u>-Многие бердюжане отмечают,</u> что приводится в порядок кольиевая развязка на въезде в село...

 При подготовке одного из наших инвестиционных проектов, касающихся расширения действующего придорожного бизнеса, предусматривалось сделать удобный подъзд и асфальтовую площадку у кафе «Максимыч». Когда велись переговоры на уровне губернатора и инвестиционного агентства, было решено выделить дополнительные средства на ремонт кольца. Сейчас здесь работают наши дорожни-

ки, к середине сентября, если позволят погодные условия, должны эту работу закончить. Что касается областных дорог, хотелось бы отметить такой момент: на дороге Бердюжье-Голышманово отремонтирован еще один отрезок, километр сто метров, - до поворота на село Полозаозерье. Таким образом, ремонт этой дороги продвигается с каждым годом. Не оставляем без внимания и другие областные дороги. Болевые точки нам известны: требуют ремонта дорога на Курган, оставшаяся часть дороги Бердюжье - Голышманово. Не вдруг, не разом, но дело движется, а это, я думаю, главное.

-Виктор Александрович, бывая на сходах, отметила: люди хотят видеть свои деревни и села благоустроенными, с дорогами с твердым покрытием...

-Сейчас основное направление работы в этом плане - ремонт центральных улиц в сельских поселениях. В селе Зарослом ремонтируется один километр 250 метров улицы Садовой, в Окунево - почти два километра улицы Коммунаров - с щебеночным покрытием, но зато с

Бердюжье сделана дорога с твердым покрытием по улице Мелиораторов, это тоже щебень, но ведь раньше-то на этой улице дороги, можно сказать, совсем не было. Будут сделаны дороги с твердым покрытием по улицам Южной, Радужной в райцентре — это наши площадки, отведенные под ИЖС, - отсыпка дороги в деревне Нестерово. В рамках работ по содержанию муниципальных дорог привели в порядок улицу Ленина в селе Истошино, дорогу на Мелехино. Всего на ремонт муниципальных дорог Бердюжскому району выделено 19,5 миллионов рублей.

В продолжение темы: были пожепания от населения по остановочным комплексам. Эту работу мы выполнили. Установлен остановочный комплекс у улиц в Западном микрорайоне, по дороге на деревню Гагарино. Появилась новая остановка и на улице Чапаева, хотя сложности здесь были – улица узкая. В целом, считаю, в дорожном строительстве мы в 2016 году поработали неплохо.

-Скоро начнется отопительный сезон. Бердюжский район к зиме готов?

Погода Период суток
Осадки / облачность
Температура воздуха, °С

7	Сентяб	ря, Сред	ца
ночь	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
45	Ç.	<u> </u>	_
+15°	+13°	+19°	+17°

8 (Сентябр	я, Четве	ерг
ночь	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕ
45	<u>_</u> \$	48	.
+10°	+8°	+13°	+11°

9 (Сентябр	я, Пятні	ица	
ночь	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	H
. :	3	3	49	7
+4°	+3°	+18°	+16°	4

	10 Сентября, Суббота				
>	ночь	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	
•	_		44	_	
	+12°	+12°	+14°	+15°	

25 СПРАВЕДЛИВЫХ ЗАКОНОВ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ НАША ЦЕЛЬ – ПОСТРОЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО ОБЩЕСТВА!

- Установление минимального почасового размера оплаты труда 100 рублей в час
 Повышение оплаты труда работников бюджетной сферы до уровня госслужащих.
 Размер пенсии не ниже 60% от зарплаты. Повышенная пенсия с 70 лет.

- 4. Закон о дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в период Великой Отечественной войны.
- 5. Закон о поддержке молодых семей, поправки в Семейный кодекс РФ, изменения в закон о материнском капитале. Закрепление дополнительных социальных гарантий семьям с детьми, в том числе продление периода выплаты пособия по уходу за ребенком до трех лет. 6.Отмена ЕГЭ как всеобщей формы аттестации выпускников школ и вступительного экзаме-на в вуз. Сдача ЕГЭ должна стать добровольной.

Новый Закон «О культуре». Создание реальных механизмов реализации права на сво-бодный доступ каждого гражданина к культурным ценностям; финансирование культуры из бюджета – до 3% ВВП.

8. Гарантии получения людьми с инвалидностью всех видов медицинской помощи бесплатно; упрощение порядка установления инвалидности.

 Изменения в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан». Доступ-ность и бесплатность медицинской помощи для всех нуждающихся; исключение платных медицинских услуг в госмедучреждениях.

10. Изменения в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании граждан в Российской Федерации». Един ственный страховщик – государство.

ы всипын страховщик — тосударство. 11. Бессронная бесплатная приватизация жилья для большинства категорий граждан: очередников, людей, живущих в аварийном или тужебном жилье, детей-сирот и других категорий граждан.

12. Закон об исполнении государством обязанности по производству капремонта домов. Проведение государством капремонта в ех домах, в которых его проведение требовалось на момент приватизации гражданами квартир.

13. Ограничение роста платы за коммунальные и жилищные услуги, включая капремонт. Максимально – не более 10% от совокупно-

го дохода семьи.

14. Закон о запрете продажи долгов граждан коллекторам. Долги людей могут передаваться только между банками и с согласия должников.Внесение изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе)». Ограничение ставки – не более 30% годовых.

15. Освобождение от уплаты подоходного налога граждан, проживающих за чертой бедности; замену «плоской» шкалы налогообложения на многоступенчатую

16. Отмена возмещения НДС экспортерам сырья: стимулировать надо не добывающие, а обрабатывающие отрасли.

- 17. Введение госмонополии на производство и оборот этилового спиртаи налога на вмененный доход по ликероводочному производству
- 18. Об освобождении граждан от уплаты земельного налога с 8 соток.
- 19. Об отмене транспортного налога.
- 20. О снижении ставок налога при упрощённой системе налогообложения и ставки единого сельскохозяйственного налога.

21. Ужесточение наказания за взяточничество и злоупотребление служебным положением с обязательной конфискацией имущества

 ужесточение наказания за взяточничество и элоупотреоление служеоным положением с обязательной конфискацией имущества осужденного, а также имущества членов его семьи.
 Возвращение прямых выборов мэров и глав местного самоуправления, а изменения в структуре местной власти должны приниматься населением на местном референдуме.
 Избираемость членов Совета Федерации прямым голосованием жителей; отмена «муниципального фильтра», досрочного и «открепительного» голосования.

24. Закон об отмене льгот для депутатов Госдумы и членов Совета Федерации.

25. Закон о муниципальной милиции в Российской Федерации. Начальник органа муниципальной милиции и участковые уполномоченные муниципальной милиции должны избираться и быть подотчетны местн

Голосуйте за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

Агитационный материал предоставлен кандидатом в депутаты Томенской областной Думы по 24-му Казанскому одномандатному избирательному округу Пискулиным Антоном Александровичем. Публикуется бесплатно.



Информационное сообщение

Агитационный материал предоставлен политической пар-тией ЛДПР - Либерально-демократическая партия России.

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

-земельный участок площадью 539,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Пеганово, ул. Ленина, 178а;

-земельный участок площадью 1572,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Новая, 5.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Вслед за событием

Школьный звонок зовет на урок

Незаметно промелькичли три летних месяца. Вновь началась осень. И утром 1 сентября нарядные ученики с букетами цветов спешили на торжественную линейку, посвященную Дню знаний. С ребятишками шли мамы и

папы, дедушки и бабушки, младшие братья и сестренки. Ярко и красочно было украшено здание Зарословской средней школы. Перед входом в школу расставлены скамейки и стулья. Звучала музыка, и все было готово к празднику и встрече учеников.

И вот линейка началась. Из здания школы выходят ученики со своими педагогами, последними – выпускники с первоклассниками. Девчонки в нарядных формах, мальчишки - в костюмах. Первоклассникам, которых в этом году в Зарословской школе четыре человека. - особое внимание. Им в первую очередь взрослые адресуют свои поздравления и добрые слова. С праздником 1 сентября ребят и педагогов поздравляют начальник юридического отдела администрации Бердюжского района Е.С.Матвеева, заведующая Зарословской шко-.Ю.Суланова, глава Зарословского сельского поселения Т.Х.Искаков, родители и учитель первоклассников. Еле-

на Сергеевна Матвеева зачитывает поздравление от главы кского района В.А.Рейна. Первоклассникам вручают подарки от главы района, от главы Зарословского сельского поселения, от школы. Особое внимание на линейке и одиннадцатиклассникам, для которых этот учебный год в школе последний. Трогательной и волнующей получилась их сцена прошания со школой. Не сдерживают слез выпускники. педагоги, родители...

Выпускники вручают ключ от школы первоклашкам. Звучит школьный звонок. Торжественная линейка в Зарословской средней школе была яркой и запоминающийся, а атмосфера – уютной и доброй. Спасибо всем педагогам и ученикам

за этот неповторимый праздник – День знаний! Начался новый учебный год. Хочется пожелать ученикам – отличных оценок и новых открытий, педагогам – терпения и успехов

Юлия МИХАЙЛОВА.

С чистого листа

Первое сентября – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это окончание долгих летних каникул и долгожданный День знаний для первоклашек. Пожалуй, нет семей, которые этот день обходит стороной:

ученики и их родители, бабушки и дедушки, тети и дяди, ну и, конечно же, педагогический коллектив петным волнением ждут этого праздника, начиная готовиться к нему за месяц, а то и ранее.

1 сентября в школах нашего района к занятиям приступили 1455 школьников, из них 155 первоклашек. В одну только Бердюжскую школу пришло 95 первоклассников!

На торжественной линейке в Бердюжской школе, посвящен-

ной Дню знаний, с началом учебного года ребят поздравля-ли: О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, Ю.Н.Кутергин, председатель комитета по образованию, Е.В. Филиппова, директор Бердюжской средней школы, а также родители.

Поздравления, подарки для первоклассников, воздушные шарики - все это незаменимые атрибуты начала школьного года

-В добрый путь, ребята, плодотворного вам учебного года только хороших отметок, - сказала Елена Владимировна Филиппова

Право подать первый звонок предоставили первоклассникам, тройняшкам Сергеевым. Торжественная линейка подошла к концу, и все учащиеся устремились в родную школу на свой первый в этом учебном году урок.
Ольга РОДИОНОВА.

Фото Г. ДЮКОВОЙ.







7 сентября 2016 года "НОВАЯ жизнь" 3 стр.

Трезвая Россия - 6+ великая держава!

В рамках областного Дня трезвости и областного проекта «Диалог поколений» с 5 по 11 сентября на территории района будут проходить различные мероприятия.

9 сентября в 8.15 утра на площади РДК состоится акция «Трезвая Россия - великая держава». После флешмоба участникам акции будет показан видеоролик по профилактике алкоголизма. В 9.30 этого же дня в церкви Рождества Пресвятой Богородицы пройдет молебен и принятие обета трезвости. В 10 часов состоится Крестный ход.

10 сентября в 10 часов на площади РДК будет организована работа Поста трезвости. 11 сентября в 8.30 в храме пройдет служба. В сельских Домах культуры в рамках областного Дня трезвости также пройдут различные мероприятия: тематические программы, беседы, акции, выставки, - сказала Е.О.Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике. – Эти выходные будут интересными, и я уверена, что бердюжане примут активное участие во всех мероприятиях

Ольга РОЛИОНОВА.

ПФР информирует

Идет прием заявлений

Единовременную выплату из средств материнского капитала уже получили более двух тысяч жителей Тюменской области.

-Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат до 30 сентября 2016 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления, - рассказывает Н.Г.Корнеева, начальник отдела ПФ в Бердюжском районе.

Наталья Геннадьевна обращает внимание на то, что подать заявление на единовременную выплату нужно не позднее 30 ноября 2016 года. В заявлении необходимо указать серию и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 тысяч рублей - либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тысяч рублей.

-У нас уже подано более двухсот заявлений на получение единовременной выплаты, - продолжает Наталья Геннадьевна. – Мы просим владельцев сертификатов на материнский капитал внимательно проверять правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства. Банковский счет должен принадлежать владельцу материнского сертификата. Не стоит забывать и о том, что все услуги и сервисы, предоставляемые $\Pi\Phi P$ в электронном виде, в том числе и подача заявления на единовременную выплату, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда - es.pfrf.ru.

Ольга РОЛИОНОВА.



Приоритетные задачи партии по поддержке тюменских сельскохозяйственных и товаропроизводителей:

- РАСШИРИТЬ ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИЯТИЙ, КРЕСТЬЯНСКИХ ФЕРМЕРСКИХ И личных подсобных хозяйств.
- Развивать инфраструктуру села, ПОВЫШАТЬ КОМФОРТНОСТЬ ЖИЗНИ НА СЕЛЕ. Проработать и последовательно реализовывать программы ПРОВЕДЕНИЯ К СЕЛЬСКИМ НАСЕЛЕННЫМ ПУНКТАМ ДОРОГ с твердым или гравийным покрытием, СТРОИТЕЛЬСТВА СИСТЕМ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ.
- В рамках развития сельской инфраструктуры продолжить ГАЗИФИКАЦИЮ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ области.

Агитационный материал предоставлен Тюменским региональным отделением партии ЕДИНАЯ РОССИЯ. Публикуется на платной основе.

От первого лица: глава района В.В.Рейн

(Окончание. Начало на 1 стр.).

-Большая часть запланиро-Жаркое лето 2016 года ванного сделана. В первую очередь мы отработали по котельным. По разным котельным района заменено шесть Еще одна большая и сложная отрасль ЖКХ – водо-снабжение. Мы постарались котлов. Сложность в том, что у нас территории четырех закрыть самые проблемные сельских поселений не газиучастки: проведена работа фицированы, так что часть по замене изношенных вокотельных работает на газе, а допроводных сетей в Старочасть – на угле. В начале сентября в с. Мелехино установрямово, Окунево, на Гагарино. Истошино. После оконлена пиролизная котельная. чания уборки закончим ракоторая работает на дровах боту по замене водопровода или пеллетах. Это неплохая в Окунево. На конец года заальтернатива угольным копланированы работы по удлительным - не надо завозить нению водозабора в Нестерооткуда-то уголь, топлива хваво, там озеро обмелело, оготит и у нас в районе, причем ловок приемной трубы окапо цене это будет гораздо дезался на мелковолье шевле. Зиму проживем - посмотрим, может быть, будем уходить от угольных котельных и на других территориях. Сейчас, перед началом ото-пительного сезона, в котель-

Постепенно решается проблема снабжения населения питьевой водой: установлены еще два павильона чистой воды - в с.Полозаозерье и д.Одышке. На сегодняшний день все центральные усадьбы обеспечены источниками питьевой воды. Будем двигаться дальше - устанавливать такие павильоны в малых населенных пунктах

-Виктор Александрович, многие жители сетуют на то, что летом в ночные <u>часы было отключено улич-</u>

ное освещение.

-Как ни жаль, но мы вынуждены летом отключать уличное освещение. Тех средств, что заложены в бюджете на эти цели, на весь год не хватает, а в райцентре добавились еще и новые улицы. Зато на деньги, которые нам удалось сэкономить в течение лета мы закупили светодиодные лампы. Экономический эффект от них серьезный: простая лампочка на 250 ватт и энергосберегающая на 45 Вт света дают одинаково. Новые лампы поставили на улицах Кирова, Свердлова, планируем – на Ленина, Гагарино, позже, в ноябре, сможем поменять лампы на 60 лет СССР, Герцена, Береговой, 50 лет Октября. Ожидаемая экономия позволит нам дальше работать в данном направлении и навсегда забыть об отключении уличного освещения по с. Бердюжью в летний период

-Завершаются работы по ремонту, строительству, зато горячая пора наступила у крестьян. Как движется уборочная кампания в районе?

Этот год для сельхозтоваопроизводителей сложный. Жара в мае, засуха в июне, дожди в июле – и вот мы имеем потери по вымочке, массу подгона, а значит - более позлний срок созревания хлебов. На уборку вышли в кон не августа. Первыми - ХРП агрохолдинга "Юбилейный" на обмолот озимой культуры тритикале. Сегодня уже практически все хозяйства выв свои комбайны на поля. В целом по району на сегодняшний день (31 августа - прим авт.) убрано 30 процентов зерновых, у «Юбилейного» этот процент повыше (40%), у других хозяйств в среднем 23 процента. ХРП агрохолдинга «Юбиленый» времени не теряют, уже посеяли 770 гектаров озимых из запланированных 1200 гектаров. Сред-

няя урожайность идет пока 15 центнеров с гектара. Все сушилки готовы к работе. Проблем с техникой, топливом и людьми нет. Надеемся, что сентябрь будет теплый, хлеба подойдут, и все будет убрано в срок - до последнего зернышка.

-Еще один важный момент: приближается день выборов в Государственную Думу и в Тюменскую областную думу...

-18 сентября – Единый день голосования. Понимаю, что у селян сейчас - самый разгар работы. Но я уверен, что жители нашего района смогут выбрать время и прийти на избирательные участки - обозначить свою гражданскую позицию. Ведь мы выбираем тот депутатский корпус, который будет формировать законы, по этим законам нам с вами жить. На этот день, 18 сентября, запланированы праздничные мероприятия «Золотая осень», розыгрыш призов. Всех жителей района ждем на выборы 18 сентября

Увлечения 6+



БУДЕТ **ИНТЕРЕСНО**

10 сентября в 10 часов на площади у районной администрации состоится межрайонная ярмарка-продажа голубей. В это же время в фойе РДК любители жиотных смогут побывать на выставке певчих птиц, домашних декоративных животных, рыбок. Участники выставки - учащиеся Бердюжской средней школы.

На мероприятие приедут гости из городов и районов юга области, Курганской области и Казахстана. Приходите, будет интересно.

Ольга РОДИОНОВА.



АПК: точки роста

ных наводят порядок, устраняют последние недочеты.

Работает комиссия по при-

емке котельных. Планиру-

ем также заменить три про-

блемных участка теплотрасс

в Бердюжье, время и погода

В СПК «Нива» вывели комбайны на обмолот пшеницы 22 августа. И сейчас в хозяйстве уборка в самом разгаре. В новом уютном . здании конторы кооператива 1 сентября мы встретились с его председателем К.В.Капаровым, чтобы узнать о том, как продвигается уборочная страда в хозяйстве.

 Уборка проходит нормально. Но, как всегда, многое зависит от погоды. Последние три дня шел дождь, а вот сеголня солнечно - и вновь кипит работа. На сегодняшний день убрано 32 процента, или 700 гектаров из запланированных 2250. Уверен, что в сентябре постоит погода, и урожай весь будет убран, до последнего зернышка. Нам бы только десять-пятнадцать

Сегодня солнечно - и вновь кипит работа...

дней без дождя, - рассуждает Константин Васильевич. Но и в плохую погоду без дела мы не сидели. Занимались обработкой почвы. Сейчас велем обмолот пшеницы, убрали первые 50 гектаров ячменя. Хлеб на полях созревает неравномерно. Ска-

зались июньская жара и дожди в июле. Убираем поля выборочно жлем когла остальные пшеница и ячмень доспеют. Урожайность сегодня в среднем идет 14 центнеров с гектара. Нынче по качеству хлеб нормальный, клей-ковина есть. Конечно, на полях, где вымочки, там пшеница - фуражная. Все зерно просущено и засыпано в склалы

Как отмечает Константин Васильевич, в хозяйстве нет проблем с техникой и людьми. Коллектив слаженный, все работают, не считаясь с личным временем, - с утра до

позднего вечера. В этом году Капаров приобрел передвижной зернокомплекс для первичной очистки зерна. С прошлого года в СПК «Нива» работает малогабаритный мельничный комплекс для произволства комбикорма и сейчас под него построен новый

склад, где рабочие заканчивают крыть крышу.

-Спрос на комбикорм был ороший, но уже после нового гола для его произволства не хватало зерна. Осенью, после окончания уборочной кампании, мельничный комплекс заработает в полную силу, - рассказывает К.В.Капаров. – Нынче буду обновлять семенной материал, занимаемся подготовкой договоров. Парк комбайнов и машин - в хорошем состоянии, теперь планируем купить трактор. Посмотрим, как пройдет уборка. Но, несмотря ни на что, надеемся и верим в лучшее.

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимке: зерно нового урожая.

Сергея ЧЕКУНОВА.





В ночь с 27 на 28 августа по всей стране прошла Всероссийская акция «Ночь кино», приуроченная к Году кино в России, а также Дню российского кино. Бердюжане встретили «Ночь кино» в районной пентральной библиотеке.

В этот вечер читальный зал библиотеки был полон ребят. Сначала дети приняли участие в тематической викторине, а после, усевшись поудобнее, смотрели художественный фильм «Шкатулка проклятий». За просмо

Кинопоказ в библиотеке

тром фильма ребятам было предложено угоститься попкорном и газированной водой.

-«Ночь кино» мне очень понравилась. Мы с друзьями смотрели интересный фильм, общались. Хотелось бы, чтобы подобные мероприятия проводилась как можно чаще. Спасибо за подаренный праздник, - это один из отзывов многочисленных участников акции.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: участники акции



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации

Бердюжского муниципального района от 22 августа 2016 г. № 588

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услу-

<u>ги «Выдача градостроительного плана</u>

<u>земельного участка»</u> В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» согласно приложению к настоящему постановлению
- 2. Установить, что положения абзаца 9 пункта 5.3 раздела 5 приложения к постановлению вступают в силу с 10.01.2016
- 3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района.
- 4. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 14.08.2015 № 511 «Выдача градостроительного плана земельного участка».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя гла-

В.А.РЕЙН.

глава Бердюжского муниципального района.

Безопасность

Пешеход! Засветись!

По статистике, наибольшее количество происшествий с участием пешеходов, в том числе и детей, происходит в темное время суток - их количество в три раза выше, чем в светлое время. Основная причина происшествий - плохая видимость пешехода. Улучшение видимости становится единственным способом зашиты пешеходов, особенно в условиях недостаточной освещенности улично-дорожной сети, а наличие специальных световозвращающих элементов на одежде - единственным средством увеличить контраст по сравнению с окружающей средой.

Световозвращающие элементы способствуют пре дотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Считается, что человек на дороге должен быть виден на расстоянии не менее двухсот метров. Эта величина определяется многими факторами: скоростью реакции водителя, индивидуальными особенностями восприятия, техническими параметрами автомобиля, влияющими на длину тормозного пути, и прочими. Обозначение силуэта человека на расстоянии дает возможность водителю вовремя среагировать и нажать на тормоз. Водитель автомобиля обнаруживает пешехода, имеющего световозвращающие элементы, со значительно большего расстояния, по сравнению с пешеходом, их не имеющим.

В Административном Кодексе в связи с этим произошли изменения. Теперь пешеход, который передвигается в темное время суток по автодороге федерального или иного значения без световозвращающих элементов, будет привлечен к административной ответственности

Именно сейчас, с наступлением осеннего сезона и с началом учебного года, родителям необходимо позаботиться о безопасности детей на дорогах!

Марьям ЕРЕЖЕПОВА, инспектор ОГИБДД.



РЕКЛАМА

ИП Высоцких реализует: еталлочерепицу, профна стил метаплоштакетни профтрубу, столбики, ме аллосайдинг, утеплитель Доставка, монтаж. Скидки!

При заказе от 38 т. руб. оставка бесплатно! с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2,

тел. 8-908-877-98-00.

СЕПТИК Зкуб-13тр БАКИ мусорные ТЕПЛИЦЫ от 7тр MetalTopr 89123879905 чистка полушек

мкости

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ТЕПЛИЦЫ ТРУБ

у вашего дома Выезд по району Тел.: 8-952-676-80-60.

ЗАО "Племзавод Юбилейный" приглашает на работу трактористов и агронома Обращаться: 3-01-82, 5-99-02, доб. (327), m.shahlina@ ishim-agro.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

монтаж, откосы. ОГРАНИЧИТЕЛЬ В ПОДАРОК! Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55, (Сергей).

Горговый Дом «ВОРОНОВ и К» Трофнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у. строительные материалы, «ба п/э, труба п/п в ассортименте. платная доставка до с. Бердюжье

весплатная обствавка до с. Берюжье еженедельно — Среда. Заказ по звонку, расчет на месте. Сентябрь пенсионерам скидка до 3% 8-34551-7-28-35 8-982-916-79-80

9 сентября с 9 до 17 час. в РДК

с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ г. Ульяновска и других фабрик России. Осень-Зима. Цены доступные!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Красное_&Белое

ТРЕБУЮТСЯ

продавцыкассиры, 2/2,обучение, 3/п 16000 pyблей. Телефон: 8-922-015-28-02. e-mail: 2675055@ mail.ru, www.

krasnoeibeloe.ru.

Повышенной прочности!! 8-95-04-95-04-05 8-98-29-19-29-19

На предприятие требуются: бухгалтер со знаниями 1С, счетный работник, пекаря, кондитера

T.: 2-27-86, 8-908-868-51-

PEMOHT А/М ЛОБОВЫХ СТЕКОЛ, СКОЛОВ, ТРЕЩИН. Тел.: 8-908-876-05-92.

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАИМЫ

Сумма займа от 1000 до 15000 рублей. Срок займа от 1 до 28 календарных дней. Заем выдается в российских рублях. От 0,5% в день, без скрытых комиссий и переплат. Возможно досрочное погашение с перерасчетом

с. Бердюжье, ул. Крупской, д. 3 (бывшее здание "Эльдорадо"). Тел. 8-932-322-85-80. С Пн-Пт с 9.00 до 17.00,

дорадо 7. Гел. 6-732-322-03-80. С 114-111 С 9.00 до 17.00, СБ-Вс с 9.00 до 14.00. ООО "МФО УК "Партнер", ОГРН 1145658010662, регистраци-онный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 001503353007214 от 25.11.2015 г. Процентная ставка от 182,5% годовых. Предложение не является публичной офертой.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

11.09.2016 г. в 14 ч. 30 мин. в здании районного Дома культуры по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 1 состоится встреча с кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы Владимиром Ильичом Ульяновым.

РЕКЛАМА



ТЕПЛИЦЫ Частоозерье. c. **ЛОСТАВКА.** монтаж. Тел.: 8-919-560-84-50.

Выражаем огромную благодарность за материальную помощь и установку памятника нашему сыну Александру его друзьям: П.Пятанову, А.Гаевскому, В.Тенюнину, Д.Балышеву, А.Журунову, К.Торопову, С.Иванову, С.Демидову, И.Любину, его коллегам по работе: П.В.Огаркову, Н.В.Огаркову, А.А.Рязанову, А.Н.Рязанову, Ф.Смирнову, Л.Смирновой, А.А.Трофимову, А.Герасимову, Т.Карсакову. Большое спасибо всем. Желаем крепкого здо ровья и долгих лет жизни.

Семья Пятановых.

ИЩУ РАБОТУ СИДЕЛКОЙ, НЯНЕЙ. T.: 8-950-487-35-33.

ПРОПАЮТ Газель-2705", 1998 г. в., 2-ком. кв-ру. Т.: 8-961-206-61-18. бензин-газ

2-ком. кв. в центре или об-

мен на дом, с доплатой. T.: 8-909-181-24-71.

T.: 8-961-211-13-48. прицеп к блоку, новый, не-

дорого. Т.: 8-950-488-97-44.

Календарь народных примет

8 сентября. День Натальи Овсяницы и Андриана. Если в этот день утренние заморозки, то это означало холодную и

11 сентября. День Ивана Постного.В этот день начинали собирать различный коренья. Нельзя было петь, плясать, и кушать все, что имело круглую форму. Люди в этот день со-блюдают строгий пост. Нельзя употреблять в пищу, яблоки, капусту, лук, все то, что напоминает голову человека, также в этот день нельзя брать в руки нож.

УЧРЕЛИТЕЛЬ -Департамент информационной политики Гюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335

6+

Главный редактор Елена Викторог АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43 гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54 верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация ормационно-издательский центр "Новая жизнь" АЛРЕС релакции и излателя: 627440 Тюменская обл.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут от ветственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели.

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объег печатный лист. Тираж 1737. Заказ 72

Газета зарегистрирована Запално-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культур-ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 06.09.2016 г. в 11-00, факт. об.09.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 06.09.2016 г.